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CERTIFICAT DE MONTAGE
D'UNE CARROSSERIE

destiné a étre joint au dossier de reception a titre isolé du véhicule.

(@ fournir en 3 exemplaires)

Je, soussigné . ... ... SEGMAIR ...................
demeuranta: .... ... Rue des fr eres Lumiere 53230 Cossé Le Vivien Tél: 02 43 98 27 76 .
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Jlation compte tenu de ce que

(1) le chassis a subi les transformations suivantes par rapport au type décrit dans la Notig '

constructeur. Ci-joint I'accord écrit du service technique
du constructeur.

(1) les poids en charge sur les essieux (Ou le pivot) ne respectent pas les charges a8 minimales-maximales (1) prévues par le constructeur.
Le nouveau poids total autorisé en charge sera déterminé par le service des

(1) lalargeur du véhicule excede celle fixée par le constructeur. Ci-joint I'accord pit du service technique du constructeur.
Dépassement du porte a faux arriére

CAHACTEHISTIGUESPU VEHICULE — Poids total autorisé en charge : PTAC = ....19000... kg
VIR E s cooia o ﬁtm’m‘lL ............................. — Poids a vide du véhicule carrossé = ... .. % Kg
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FUB) = e N S
DIMENSIONS DU VEHICULE CARROSSE (hors tout
longueurL = ............................ S . m
Lo, o 4 50 ..... m
Sufacel. X = ...........cooivviii. N 22,35, ... m?
CAH&CTEFIISTIQU ES DE LA CARROSSEF

Longueur utile du chargement : T= .. ... A 4 55 ..... m
Porte & faux arriére du véhicule : X = . Y s e 1 3 45 ..... m
Longueur des ferrures et charnieres : ¢ S 195 ..... m

Distance du centre de gravité du cha
la résultante des forces), appliqué

nent a I'axe de la force, (ou de
au sol par I' (ou les) essieu(x)

arriere
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Porte a faux arriére utile : X4 , _l_ S i 15 ....... m
Distance du céhtre_,de Jté du chargement a I'axe de |a force, (ou de
la résultante des forgl¥. appliquée(s) au sol par I' (ou les) essieu(x)
avant, ou a I'axe dyfot :
FF-Y=... 4 £ A m

(1) Barrer |gfEntion inutile.
(2) Voir ngll¥e descriptive.

PC ! poids du chassis cabine en ordre de marche com prenant
reservoirs pleins, outillage de bord, sans conducteur ni pas-
sager, sans porte-roues ni roue de secours, avec accumula-
teurs.

M : Poids du ou des porte-roues de secours garnis.
Ca : poids de la carrosserie vide et de ses equipements.

— Poids avide sous I' (ou les) essieu(x) avant du véhicule carrossé (4)

(Ou sous pivot semi-remorgue).

o X I, .- T g
— Poids avide sous I' (ou les) essieu(x) arriere du véhicule carrossé (4)

L 8099, . ... ... kg
— Poids du conducteur et des passagers :

p: 75 kg X (conducteur + passagers) = ..,,.229 KQ
— Poids du conducteur et des Passagers sur |’ (ou les) essieu(x) avant

(3). _

(cas de cabine avancée) (1) : pAV=p=_, . 229 ... . .. KQ

(Cas de cabine normale) (1) : p. AV = %—D o R Kg

— Poids du conducteur et des passagers surl’ (ou les) essieu(x) arriére

(3).

(Cas de cabine avancée) (1) : p. AR = 0 kg

(Cas de cabine normale) (1) : p. AR = % S ¥ e R s KQ
— Chargement: Ch = PTAC-PV - p= ., 9355 kg

(3) Dai cas de cabine " hors serie " p.AV et pP.AR seront calculés en fonction de la position du conducteur et des passagers par rapport a l'essieu

CEECEre.
(4) dre les tickets de pesée correspondants.

y' = distance de |'axe de la force (ou de la résultante des forces) appliquée(s) au sol par | (ou les) essieu(x) avant, ou de I'axe du pivot d'attelage, 2
'axe de la force (ou de la résultante des forces) appliquée(s) au Sﬂkpaf I" (ou les) essieu(x) arrigre.



